



UNIVERSITÀ degli STUDI “MAGNA GRÆCIA”
di CATANZARO

SCUOLA DI FARMACIA E NUTRACEUTICA

Oggetto: ERRATA CORRIGE DPS n. 64 del 22 Aprile 2021

Alla pagina 2 del DPS di cui all’oggetto è stato riscontrato un errore materiale incorso durante la redazione del documento.

Pertanto la dicitura:

- **Esercitazioni informatiche e telematiche** (SSD: INF/01, Informatica - 1 CFU, I anno I semestre). Numero ore di didattica: 8. Sede di svolgimento dell’insegnamento: Dipartimento di Scienze della Salute, Campus Universitario “Salvatore Venuta”, Germaneto, Catanzaro. Modalità di svolgimento dell’insegnamento: una lezione settimanale, come da “Calendario delle Lezioni” redatto sulla base delle esigenze didattiche.

Viene corretta come di seguito:

- **Esercitazioni informatiche e telematiche** (SSD: INF/01, Informatica - 1 CFU, I anno I semestre). Numero ore di didattica: 12. Sede di svolgimento dell’insegnamento: Dipartimento di Scienze della Salute, Campus Universitario “Salvatore Venuta”, Germaneto, Catanzaro. Modalità di svolgimento dell’insegnamento: una lezione settimanale, come da “Calendario delle Lezioni” redatto sulla base delle esigenze didattiche.

Inoltre, viene segnalato che il documento, sempre per mero errore materiale, porta la data del 22 Aprile 2020 anziché 22 aprile 2021.

Catanzaro, 26 aprile 2021



Il Presidente della Scuola di
Farmacia e Nutraceutica
Prof. Domenico Britti